



Перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в производстве и сбыте опасной алкогольной продукции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего и 32-летнего местных жителей, обвиняемых в соответствии с ролью каждого в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.6 ст.171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной продукции, совершенное в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (производство, хранение, перевозка и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст.180 УК РФ ([незаконное](#) использование средств индивидуализации товаров, совершенное неоднократно и причинившее крупный ущерб), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное [приобретение](#) и [хранение](#) огнестрельного оружия).

По данным следствия обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, в 2017 году арендовали расположенные на территории г.Йошкар-Олы гаражные боксы, подыскали поставщика этилового спирта и организовали процесс его доставки в г. Йошкар-Олу. Также они закупили оборудование для закупоривания бутылочных пробок, приобрели пищевые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

добавки, бутылочные пробки, пустую стеклянную тару, организовали процесс непосредственного незаконного производства немаркированной алкогольной продукции. Затем обвиняемые смешивали этиловый спирт с водой, разливали полученную алкогольную продукцию в пластиковые канистры и заранее подысканные пустые стеклянные бутылки из-под алкогольной продукции, после чего производили укупорку бутылок при помощи закаточной машины пластиковыми и металлическими пробками.

Произведенную подобным образом алкогольную продукцию обвиняемые сбывали среди граждан, а также собственников и продавцов закусочных и кафе на территории г. Йошкар-Олы и Медведевского района Республики Марий Эл, ведущих розничную продажу алкогольной продукции.

Помимо этого 51-летний обвиняемый в 2017 году с целью последующего сбыта приобрёл и затем хранил в гаражных помещениях на территории г. Йошкар-Олы более 70 бутылок алкогольной продукции, с нанесённым на них чужим товарным знаком известной компании. Также в ходе обыска, проведенного по месту жительства старшего из обвиняемых, обнаружено и изъято самодельное оружие – револьвер, переделанный из сигнального револьвера.

Преступная деятельность обвиняемых была пресечена сотрудниками МВД по Республике Марий Эл.

По уголовному делу проведена большая работа, в ходе обысков по местам проживания обвиняемых и в арендованных ими гаражных боксах изъята алкогольная и спиртосодержащая продукция, разлитая в стеклянные и пластиковые ёмкости, общим объёмом около 9 000 литров, также изъято более 17 000 пустых стеклянных бутылок и более 5 000 пустых пластиковых бутылок и канистр различной ёмкости, более 80 000 пробок и колпачков. Все указанные предметы осмотрены следователем и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств. По уголовному делу допрошено 67 свидетелей, проведено более 60 судебных экспертиз, материалы уголовного дела составили 24 тома.

В связи с выявленными нарушениями законодательства в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции следователем направлено представление в Минэкономразвития Республики Марий Эл, в том числе для решения вопроса об аннулировании лицензии на осуществление розничной продажи алкогольной продукции собственников кафе и закусочных, которые вели розничную продажу изготовленной обвиняемыми алкогольной продукции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Изображения



07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1279173>